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Představení projektu KLOKÁNEK – zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc 
v Janovicích nad Úhlavou, Rozvojová zóna 514 – Janovice. 
 
Toto zařízení bude přechodným domovem pro děti, které se ne vlastní vinou ocitnou 
v nepečujících podmínkách. Terénní pracovníci Fondu ohrožených dětí, ve spolupráci 
s odborem sociálně právní ochrany dětí , nacházejí v rodinách děti, které např. i dnes 
celodenně trpí hladem, jsou nuceni dospělými vykonávat těžké, fyzicky náročné práce, 
jsou fyzicky, současně však i psychicky týrány. Zjišťujeme také stále větší růst pohlavního 
uspokojování na dětech a zneužívání.  
Pokud se dítě z takového prostředí dostane do dětského domova je znovu potrestané. 
Ztratí i tak špatnou rodinu a zájem o svou osobu, ať už byl jakýkoliv.  
Nedávno zveřejněné statistiky tvrdě potvrzují skutečnost, že děti opouštějící DD se stávají 
trvalými delikventy, lidmi bez rituálů, pocitu zodpovědnosti, soucitu a porozumění. 
Pokud chceme toto změnit, děti musí poznat prostředí důvěry, pohody, lásky, samozřejmě 
pocit své vlastní důležitosti a sebevědomí. 
K dobrému žití pak  patří také dobré jídlo, vřelá náruč a bezpečí. 
Toto vše poskytujeme dětem v zařízení Klokánek. Do klokánčí kapsy se dostanou děti 
buď na žádost rodičů nebo na základě soudního rozhodnutí nebo na doporučení odboru 
sociálně právní ochrany dětí. Občas se stane, že k nám dítě uteče samo, tedy je zde chráněno 
zákonem do doby, nežli soud vydá předběžné opatření.  
Klokánek v Janovicích má kapacitu pro 54 dětí. Ve 14ti bytech budou bydlet max.4 děti 
s jednou „profi“ tetou nebo strýcem. Pokud se k nám dostanou sourozenecké skupiny 
necháváme je společně, i když přesáhnou počet 4. 
Věkově je Klokánek omezen od 0 do 18 roků. V Janovicích však pomýšlíme i na projekt 
Střecha, který by nenavazoval. Je to důležité v případě, když někdo ze sourozenecké skupiny 
dosáhne zletilosti, může bydlet v samostatné garsoniéře, v těsné blízkosti svých sourozenců, 
kteří zůstávají dále u tety na bytě. 
Všichni pracovníci Klokánku včetně správce budovy i sociálních pracovníků jsou podrobeni 
psychologickým testům, jsou proškoleni a splnili praxi v již fungujícím zařízení – Klokánek. 
V naší republice již poskytuje bezpečí dětem ve12 takovýchto zařízení Fondu ohrožených 
dětí.V Západních Čechách bude tento Klokánek první, v pořadí třináctý a hned zase největší 
ze všech. Občanské sdružení – Fond ohrožených dětí je nezisková organizace, která je 
závislá na grantech a dotací od státu, měst a Krajů. Pomáhají nám i různé nadace a sbírky, 
které od vzniku našeho sdružení pořádáme. 
Děti v janovickém KLOKÁNKU budou vděčni za každý sponzorský dar. Děkujeme proto 
Všem, kteří přispějí na účet našeho Klokánku a urychlí tak dřívější pobyt dětí v zařízení, 
kde je čeká jen to, na co mají ve svém věku nárok. 
Zároveň Vás zveme na návštěvu a seznámení se osobně s lidmi a chodem zařízení. 
Pokud je pro Vás důležité znát číslo účtu, který je samostatně zřízen jen pro Klokánek 
v Janovicích, je zde: 44314431/0300. 
Do poznámky prosím uveďte své jméno, firmu nebo kontakt. Chceme Vás zveřejnit. 
                 Za všechny pod střechou KLOKÁNKU děkuje    Miloslava Malíková 



  
  Sponzoring ohledně Janovického klokánku zajišťuje paní Renata Černá na tel.čísle 
724667631 
 
Zároveň také děkujeme ŠUMAVANETU za umožnění vyvěšení zpráv o Janovickém 
KLOKÁNKU na jejich stránkách. BEZPLATĚ 
 
                                        DĚKUJEME 


